

四川省康复医学会 简报

2021年第26期

四川省康复医学会秘书处

2021年6月21日

屈光性白内障手术与视光学新进展培训班在南充举办



2021年6月18~20日，由四川省康复医学会、川北医学院附属医院联合主办的国家级继续医学教育项目“屈光性白内障手术与视光学新进展”培训班在南充成功举办。

展培训班”在南充市天来大酒店成功举办。来自4省（州）12个县（市）约200名眼科专业技术人员参加了培训。

特邀《中华实验眼科杂志》编辑部主任尹卫靖教授、郑州大学第一附属医院/河南省眼科医院副院长郑广瑛教授、陕西省眼科医院院长严宏教授、山东省立医院眼科主任张晗教授、中山大学中山眼科中心白内障治疗中心主任吴明星教授、四川省人民医院眼科主任吴峥峥教授、四川大学华西医院眼科刘春玲和黄永志教授、川北医学院附属医院眼科兰长骏和廖萱教授等多位国内知名专家作专题授课。



开幕仪式上，川北医学院书记黄平致欢迎辞。由川北医学院附属医院眼科主任兰长骏教授主持。四川省康复医学会眼科分会会长樊映川教授和四川省医学会眼科专委会主任委员吴峥峥教授也分别在开幕式上讲话。

应邀授课专家分别就《医学论文中关注的科学问题》、《以视光学基础为导向的屈光白内障手术设计》、《多焦点人工晶状体的个性化选择》、《白内障联合老视矫正术后满意度提升和异议处理》、《白内障术中囊膜抛光技术和抑制PCO的探讨》、《白内障眼球生物测量的准确性与计算公式的选择》、《闭角型青光眼相关白内障眼生物测量和人工晶状体屈光力计算》、《散光矫正型人工晶状体手术全流程与术后误差分析》、《白内障手术散光矫正的决策》、《人工晶状体的倾斜和偏心与视觉质量》等知识进行详细讲解介绍。专家们的授课内容丰富、精彩纷呈，得到参会人员的高度赞扬和一致好评。现场气氛热烈，与会人员纷纷表示此次授课内容新颖实用，增进了知识，开阔了思维。